Елагин Станислав Александрович

Позиция Фамилия, имя, отчество Номер в реестре членов РОО Дата включения в реестр членов РОО			Сведения Елагин Станислав Александрович 009212 10.10.2014								
						Номер отчета об оценке	юр. лицо заключившее договор на проведение оценки	Дата составления отчета	Объект оценки	Вид определяемой стоимости	Направление оценочной деятельности
						№3104812	ЧПО Елагин Станислав Александрович	05.05.2022	Квартира	Рыночная	Оценка недвижимости
						№3138557	ЧПО Елагин Станислав Александрович	01.06.2022	Квартира	Рыночная	Оценка недвижимости
№ 3135285	ЧПО Елагин Станислав Александрович	01.06.2022	Квартира	Рыночная	Оценка недвижимости						
№3174404	ЧПО Елагин Станислав Александрович	20.06.2022	Квартира	Рыночная	Оценка недвижимости						
№ 3193290	ЧПО Елагин Станислав Александрович	30.06.2022	Квартира	Рыночная	Оценка недвижимости						
№3197741	ЧПО Елагин Станислав Александрович	29.06.2022	Квартира	Рыночная	Оценка недвижимости						